



1月13日下午，区经委与南桥镇、区投资促进办开展理论学习中心组联组学习会，围绕“改革潮涌育新质，乘势而进促发展”主题开展学习交流。区经委、南桥镇、区投资促进办领导班子、挂职干部等出席会议。



区经委党组书记、主任，区投资促进办党组书记李亿表示，推动全区经济行稳致远，一要坚定信心、认清形势，着力稳增长促发展。随着国家及上海市一揽子增量政策加速落地、国际形势温和复苏等积极因素增多，将有效提振社会信心。要认清所处的发展方位，坚持干字当头，全力以赴狠抓落实。二要锚定目标、攻坚克难，奋力完成全年经济指标。找准发展支撑点和增长点，在增强科技创新引领功能、壮大特色产业集群规模、加快产业转型升级步伐等方面持续发力，推动经济稳中求进、向好。三要担

当作为、真抓实干，加强招商服务一体化。切实转变招商服务理念，把做好招商引资和企业服务作为稳增长、促发展的重要抓手，为奉贤经济高质量发展提供坚实支撑。



南桥镇党委书记瞿磊表示，面对当前经济形势，一是坚持先立后破，提振发展信心，在真抓实干中谱写中国式现代化南桥新篇章。南桥镇将继续围绕实体经济发展，加强政企互通，提升科创浓度与产业辨识度，坚定信心、干字当头，不折不扣抓好贯彻落实。二是坚持城乡融合，增强发展活力，在主动作为中绘就城乡共同繁荣新画卷。坚持以城市更新提质建设品质之城，以业态融合扩能建设未来之城，以农民增收显效建设幸福之城。三是坚持人民至上，树牢发展底气，在担当奉献中铺就人民城市建设新图景。以打造宜居、韧性、智慧城市为目标，持之以恒提升城市精细化管理水平，让百姓对人民城市有更多感受度。



区投资促进办党组书记、主任夏从文表示，要坚定信心，锚定目标，全力以赴推动招商引资工作提质升级。围绕市招商和服务一体化工作要求，着重做好四方面工作：一是要认清形势，在全国统一大市场和新的经济形势背景下，推动招商引资工作更加规范、开放、有序开展；二是要转变观念，招商与服务并举，为企业提供多维度服务和全方位、立体化政策，加强安商稳商工作；三是要夯实基础，通过常态化培训加强产业链招商人才储备，提升招商接待的技巧和水平；四是要善作善为，在项目推进落地过程中保持“耐心”“热心”和“精心”，用系统化的支撑和集成助推招商引资落地见效。



南桥镇党委副书记、镇长陈晓维主持会议。



区经委党组书记、副主任王崇贤传达学习五届区委十次全会精神。



区投资促进办党组成员、副主任陈磊传达学习十二届市委六次全会精神。



南桥镇党委副书记马莉苑传达学习中央经济工作会议精神。



区经委党组成员、副主任徐晓峰，区投资促进中心副主任杨燕凤，南桥镇副镇长鉴学伟围绕“抓经济、稳增长、促发展”进行交流发言。



会前，一行人前往非凡美谷·E-SPACE 生物医药创新孵化平台、美邨恩（上海）生物科技有限公司进行实地调研。

2025年是“十四五”规划的收官之年，也是“十五五”谋篇布局之年，做好全年的经济工作意义重大、责任重大。区经委将聚焦“五个中心”，立足奉贤实际，全力以赴稳经济、拼经济、谋新路、出实招，深化特色产业集群，畅通国内国际双循环，培育一流产业发展生态，努力开创全区经济高质量发展新高峰。